

Советская Татария, г. Казань,
3 окт. 1971 г.

ДО СКОРОГО СВИДАНИЯ

Свой новый сезон Казанский государственный театр юного зрителя имени Ленинского комсомола открыл гастролями в столице братской Башкирской республики — Уфе, в помещении русского драматического театра. Везде, где бы ни работал театр, уфимские зрители тепло и сердечно принимают его спектакли.

Зрители долго не отпускают со сцены полюбившихся им героев. Особенно полюбили уфимцы заслуженную артистку РСФСР и народную артистку ТАССР М. Неменко-Бабковскую, заслуженную артистку ТАССР А. Пешкову, заслуженного артиста ТАССР А. Глушкова, артистов В. Ильина, О. Кальмову, В. Ходарина. Покравились маленьким уфимцам детские спектакли.

Многие школы города Уфы присылают письма благодарности за большое эстетическое наслаждение, доставленное работами Казанского театра.

Г. БАРАНОВ.